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Την Πέμπτη  25/7 πραγματοποιήθηκε η σύσκεψη σωματείων και συλλόγων στην αίθουσα
του  Εργατικού  Κέντρου.  Ανάμεσα  στους  φορείς  που  συμμετείχαν  ήταν  και  η  Ομοσπονδία
Απανταχού Λευκαδίτικων Συλλόγων και ο Σύλλογος Λευκαδίων Αττικής. 

Εκφράστηκε έντονα η αγανάκτηση και η οργή για τις συνθήκες που δημιουργούνται σχετικά
με τις βασικές υποδομές του νησιού, για το νερό και για την αποχέτευση- βιολογικό καθαρισμό.

Καθολική  ήταν  η  παραδοχή  ότι  μόνο  με  αγωνιστικές  διεκδικήσεις  μπορεί  να  υπάρξουν
λύσεις σε αυτά τα κρίσιμα ζητήματα που αφορούν την ίδια τη ζωή των Λευκαδιτών.

Λευκαδίτες και Λευκαδίτισσες,

Το  μεγάλο  πρόβλημα  του  νερού  στη  Λευκάδα  οξύνεται  όλο  και  περισσότερο.  Νέες
καταγγελίες γίνονται καθημερινά, για πολυήμερες ελλείψεις στο νερό, από διάφορες περιοχές της
πόλη  και  από  διάφορα  χωριά  του  νησιού.  Η  φιέστα  της  κυβέρνησης,  για  την  υπογραφή  της
σύμβασης για την κατασκευή του αγωγού ύδρευσης Λούρος-Λευκάδα, μας επιβεβαίωσε με τον πιο
επίσημο τρόπο ότι στοιχειώδη επάρκεια σε νερό δεν πρόκειται να έχουμε πριν από, τουλάχιστον,
το 2027. Το «εσωτερικό» δίκτυο του νησιού με τα πολλά προβλήματα, η άλλη μεγάλη «πληγή» του
ζητήματος  της  ύδρευσης,  είναι  συστηματικά  εκτός  συζήτησης  για  γενναία  χρηματοδότηση  και
αντικατάσταση.

Από τη μεριά της κυβέρνησης, δεν έγινε ούτε μια αναφορά για τις εξελίξεις στο ζήτημα του
αποχετευτικού και του βιολογικού καθαρισμού. Η χρηματοδότηση σε αυτά τα κρίσιμα έργα που
απεντάχθηκαν από το Ταμείο Ανάκαμψης αγνοείται, και η σιωπή τους στην φιέστα στο δημαρχείο,
είναι  τρανή απόδειξη για το  που «το έχουν γραμμένο» το ζήτημα.  Τα μεγάλα προβλήματα σε
αποχέτευση και βιολογικό καθαρισμό αγγίζουν πλέον τα όρια της υγειονομικής επικινδυνότητας.

Το  μεγάλο  συλλαλητήριο  στις  20  Ιούνη,  η  λαϊκή  αγανάκτηση  και  η  οργή  του  κόσμου,
θορύβησε τη δημοτική αρχή και αναγκάζεται να κοιτάξει λύσεις με άμεσο αποτέλεσμα. Ήταν μια
πρώτη  ήττα  του  αφηγήματος  που  καλλιεργούνταν  ότι  «όλα  πάνε  καλά,  με  ορισμένα
μικροπροβληματάκια».

Δεν ανεχόμαστε να βρισκόμαστε σε αυτά τα χάλια και οι υπεύθυνοι αυτής της κατάστασης
να μας δουλεύουν με ημίμετρα και κοροϊδίες.

Καλούμε εργατικά σωματεία σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, συλλόγους, όλους τους
εργαζόμενους, όλους τους κατοίκους, να κλιμακώσουμε με ακόμα μεγαλύτερη συμμετοχή
πιο πολλές αποφάσεις να στείλουμε το μήνυμα σε κυβέρνηση, δήμο και περιφέρεια ότι η
ανοχή μας τελείωσε!
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